
Praktikanten im Bereich Rundreisen (m/w/d)

  WAS DICH ERWARTET
• Einkaufsunterstützung (Preis-/ Wettbewerbsvergleiche, Verhandeln von Raten, Vertragserstellung,  
   Preiskalkulationen, Formulierung von Reiseverläufen, Vorbereitung von Routenkarten)
• Kontakt zu Leistungsträgern, Reisebüros und Direktkunden
• Erstellung/Überarbeitung von Reiseunterlagen
• Datenpflege in verschiedenen Systemen
• Abwicklung des Buchungsgeschäfts
• Unterstützung des Service-Centers (Beratung)

  WONACH WIR SUCHEN
• Student (m/w/d) des Touristikmanagements, der Wirtschaftswissenschaften oder ähnlichem
• Branchenkenntnisse durch Ausbildung/Praktikum von Vorteil
• Eigeninitiative, sorgfältiges und selbständiges Arbeiten
•2 kommunikative Persönlichkeit mit einer ausgeprägten Dienstleistungsbereitschaft
• gute MS Office-Kenntnisse (insbesondere Excel)
• sichere englische Sprachkenntnisse

  WORAUF DU DICH FREUEN KANNST
• abwechslungsreiche und eigenverantwortliche Tätigkeiten 
• offene und freundliche Arbeitsatmosphäre
• angemessene Praktikumsvergütung

   Wir freuen uns auf Dich und Deine Bewerbung! Teile unsere Leidenschaft für Rundreisen in Europa.

ZEIT FÜR VERÄNDERUNG? WIR FREUEN UNS AUF DICH !
  
Seit über 100 Jahren organisieren wir mit Leidenschaft und Herzblut Rundreisen. Unser umfangreiches Angebot 
umfasst Auto-, Bus-, Schiffs- und Winterreisen sowie Aktivurlaub in Europa. Wir gehören zur e-hoi Gruppe und 
bieten einen sehr persönlichen, individuellen und kundenorientierten Service.

Dich erwartet ein Team hochmotivierter, kompetenter und freundlicher KollegInnen und ein abwechslungsreiches 
Aufgabengebiet. Individueller Gestaltungsspielraum und viel Entscheidungsfreiheit sind bei uns selbstverständlich.
 
In Stuhr bei Bremen suchen wir ganzjährig auf Anfrage für 4-6 Monate

 *Datenschutzhinweis: Wir versichern Dir, dass wir Deine übermittelten Daten vertraulich behandeln und nur zu Zwecken verwenden werden, die in der Datenschutzerklärung aufgeführt sind. Bitte bewirb 
Dich nur, wenn Du unsere Datenschutzerklärung unter wolters-rundreisen.de/datenschutz akzeptierst. Mit der Absendung Deiner Unterlagen erklärst Du Dich mit der Datenschutzerklärung einverstanden.

Schick uns Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Deines frühestmöglichen 
Eintrittstermins an bewerbung@wolters-rundreisen.de*. 

Dann vereinbaren wir kurzfristig einen Termin per MS Teams oder vor Ort. Falls Du noch Fragen hast oder Deine 
Unterlagen noch nicht ganz vollständig sind, dann melde Dich direkt bei uns. Wir freuen uns auf Dich!

WOLTERS RUNDREISEN GmbH, Nadine Binder, Bremer Straße 61, 28816 Stuhr
☎ 0421-8999-773   📧 bewerbung@wolters-rundreisen.de


